

# CSIKI LAPOK

Feladás kiadó: Dr. VÁKÁR LAJOSNÉ	Előfizetési ár:		Nyitóléti közlemények díja soronként 1 Pengő Készletek nem adóznak vissza. Hirdetési díjak a legelőzőbban számoltak. Kiadóhivatal: Csikszerecs, Apa Mihály-utca 15 sz.	Feladás szerkesztő vitéz Révész György
	Egész évre . . . Félévre . . .	Pengő 6.— 3.—		
	Külföldre egy évre 12 Pengő Megjelenik minden vasárnap			

## A Kormányzó Ur

Öfoméltósága születésnapját ünnepli a nemzet június hó 18 án. Szeretettel és szívünk teljes ragaszkodásával vesszük körül ezen a napon vitéz nagybányai Horthy Miklóst, Magyarország kormányzóját. Azt az embert, aki a nemzetet ezeréves történelmének leg-sulyosabb megpróbáltatásából kivezette és a magyar feltámadás utján elindította.

Huszonkét esztendeje tartja kezében a nemzet sorsát a Kormányzó Ur. Határozott, bölcs országlásában újjászületett a megcsontított, az 1918-as forradalmakkal, kommunista rémuralommal agyongyötört ország. Neki köszönhetjük, hogy nem vesztünk el és nemzetünk ismét elfoglalhatta méltó helyét az új Európában.

Imádságos lélekkel fordulunk ezen a napon az ország Legelső Magyar Embere felé és hálátelt szívvel kérjük Istent, hogy tartsa meg Őt nemzetünk számára sokáig.

## Kállay Miklós

miniszterelnököt lelkének egész melegével és szeretetével várja a Székelyföld.

A magyar miniszterelnök közénk jön. Az ország háborus gondjainak közepette a magyar kormány feje idét szakít arra, hogy a Székelyföld küzdelmes életéről személyesen tájékozódjon.

Elmondhatjuk, hogy a visszatérés után nem mulott el egyetlen perc sem, hogy abban ne éreztük volna a magyar kormány támogató szeretetét és gondoskodását. Látjuk, milyen áldozatokkal ölelt keblére a sokat szenvedett Csonkaország és mekkora megértéssel, hősi erőfeszítéssel állította gazdasági erejét a talpraállításunk szolgálatába.

Kemény megpróbáltatás szakadt erre a nemzetre. Az elmúlt két évtized alatt történelmünk legnehezebb sorsfordulóját éltük át. Sokat szenvedtünk. Sok felélességgel szenvedtünk. Megszállás alatt és az ellenőrzés szorításában, itt is, ott is egyformán kijutott a hősi küzdelemből.

A feltámadás nagy művét azonban kétség-telenül a millió sebből vérző Csonkaország öntudata, fegyelme és ebben a szenvedésben acélosított akarata hozta létre. Az a céltudatos munka, amelyet az idegen uralom alatti lelki megnyomorítottságunkban olyan sokszor csodáltunk és amelyben egész hitünkkel bíztunk. A forradalmak, a kommunizmus, a jóvátétel és népszövetséges idők fenyegető levegőjében fogant magyar nemzedékek bizántságában, áldozatában tértünk vissza 22 esztendőnek elszakított nyomorúságából. És est az érettünk meghozott áldozatot nem felejtjük el, azt igyekszünk fogunk hűségünkkel, építő munkánkkal meghálálni.

Amit mi erdélyi magyarok a nemzeti újjászületés művéhez vinni tudtunk az a feltámadásba vetett feltétlen hitünk és hűségünk volt. Örömmel látjuk, érezzük, hogy a magyar kormányt est minden igyekezetével elismeri és a történelmi mult minden mulasztását kész velünk szemben jóvátenni.

A kormány intézkedések egész sora igazolja, hogy Erdély a magyar jövő építésének a tengelyét képezi. Est bizonyítja Kállay Miklós miniszterelnöknek nemrégiben Kolossváron tett látogatása is, ahol bejelentette, hogy a Székelyföldet különös jelentőségűnek tekinti nemzetünk jövő életében.

Eznek a komoly és határozott vezető gondolatnak szól most a kormányelnök székelyföldi látogatása. Háboruban állunk. A jövő Európá-

jáért minden idők legveszesebb élet halál harca folyik. Ebben a küzdelemben a magyar honvéd is vérzik. Kállay miniszterelnök hőiesen viszi a háborus ország gondja. És ebben a gondokkal telített légkörben a magyar miniszterelnöknek jut ideje arra is, hogy három napra közénk jöjjön.

Amint Kállay Miklós miniszterelnök üzeni; magyar szíve és kötelessége hozza le a Székelyföldre. Sürgősen oda kell mennem — mondja a miniszterelnök — hogy a székelyeket megerősítem hitükben és biztonságukban. Magam is látni akarom mennyi a tenni való és azt bele akarom illeszteni a kormányunk munkatervébe.

1918. soha nem következhet be üzeni tovább a miniszterelnök, a székely a magyartól soha el nem szakadhat. Est biztosítják nagy szövetségeseink is akikkel vállalva küzdünk a bolsevizmus ellen. Ez a küzdelem szabja meg minden becsületes résztvevő politikáját. A magyar kormány ehhez tartja magát es ehhez hívom a székelyek segítségét is, mondja a miniszterelnök, a személyes érkezése előtti üzenetében.

Mi csiki székelyek legőszintébb testvéri szeretettel várjuk Kállay Miklós, Magyarország miniszterelnököt. Köszönjük, hogy az ország nehéz gondjai között kötelességének tartotta lejönni az ország legkelembb csücskébe, a csiki végekre.

Kimondhatatlanul boldogok vagyunk, hogy a magyar kormány feje közénk érkezik.

Ez a mi népünk nem vár csodákat. Szennedésekhez szokott nép vagyunk, akiknek mindenkor meg kellett küzdenie a mindennapi kenyérért. Dolgoztunk és verekedtünk a történelem folyamán. Mindig becsülettel és a magyar államhűséghez utolsó csepp vérünkig való kitartással és ragaszkodással.

Ma sem akarunk semmi egyebet mint életünknek, ha kell vérünknek legalkalmasabb bekapcsolását a nemzeti munkába. Azt akarjuk, hogy ennek a népnek egyszerű életerejéből, acélos kitartásából, a székely szívósságból semmi se kallodjon el. A román megszállás huszonkét esztendejében kiteljesedett közösségi öntudatunkot, munkaszolgálatunkot hozzuk és felajánljuk nemzetünknek az új Európában való méltó helyéért, jövődjéért folytatott küzdelméhez.

Mindent vállalunk. Bármi következzon is, katonai lelkünk egész megépítésével és becsületével kijelentjük, hogy ebben a népben a magyar államvezetés nem fog csalódni. Igerjük Kállay Miklós miniszterelnöknek, hogy ez a nép gazdagon visszafizeti mindazt a befektetést, amelyet felemeléséért a kormány adni tud.

Nem kérünk semmit. Mi tudjuk, hogy a kormányt mindenre kész, testvéri szeretettel, a helyzet felismerésének következetességével adja amit adhat.

Kállay Miklós miniszterelnök székelyföldi látogatása ünnep a székelység számára. Hissen a közelmult 22 esztendeje alatt közéleti nagyságok csak a megfojtásunk, csak a megnyomortításunk gondolatával járkáltak közöttünk.

Ma a visszatérésünk boldogságában a Székelyföld talpraállításának, gazdasági felerősítésének és minden téren való felemelésünknek szeretetteljes szándékát személyesen hozza el ennek a népnek a Miniszterelnök.

Csikvármegye székelysége a legbensőségesebb testvéri szeretettel köszönti Kállay Miklós miniszterelnököt az ősi földön és Isten áldását kéri, fáradhatatlan nemzetépítő munkájára.

Fürdőszoba mérleg, alig használt, fürdőhelyre igen ajánlható, eladó. Megtekinthető Gál Sándor u. 19. szám alatt.

## Kállay miniszterelnök csikvármegyei látogatására.

Kállay Miklós miniszterelnök és kísérete, a 3 napos székelyföldi körutja során 1942. év június hó 16 án (kedden) érkezik Csikvármegyébe.

A Sepsiszentgyörgyről érkező magas vendégeket a vármegye határán László Dezső dr. főispán fogadja június 16-án reggel 8 órakor és megtekintik Tusnádfürdőt.

Innen az utvonalba eső csiki községek ünnepi fogadtatása között érkezik Csikszentsimonra, ahol a most épült keményítőgyárat látogatja meg.

Innen egyenesen Csikszerecsbe érkezik és 9 órakor a vármegye ház dísztermében fogadja a vármegye katonai, polgári hatóságainak politikai, társadalmi és gazdasági életünk vezetőinek tiszteletét.

A hivatalos fogadás két csoportra oszlik és pedig első csoport a hivatali főnökök bemutatása és a második a küldöttségek tiszteigése.

A vármegye háza dísztermében gyülekeznek a hivatali és társadalmi egyesületek küldöttségei és a küldöttségek csoportosulva az érkezők már a teremben kell összegyűlve legyenek.

Az alispán ur hivatalában gyülekeznek a hivatali főnökök urak.

A Miniszterelnök ur Öngyméltósága kíséretével a megérkezés után a főispáni hivatalos helyiségbe vonul és a hivatali főnökök bemutatása itt történik.

A főispán elsősorban a hivatalfőnök urakat mutatja be, akik e célból az alispáni szobából együttesen vonulnak át a főispáni helyiségbe.

Azután következik a küldöttségek tiszteigése, mely a vármegye ház dísztermében történik.

A Miniszterelnök ur Öngyméltósága kíséretével a díszterembe vonul és a küldöttségek vezetői helyeikről üdvözlik Öngyméltóságát.

A miniszterelnök és egész kísérete ezután részt vesz az Erdélyi Párt csikvármegyei tagozatának Dr. Kolombán József elnökletével, Csikszerecsen 1942. június hó 16-án délelőtt 10 órakor a róm. kath. főgimnázium udvarán megtartandó intézőbizottsági ülésén. Kedvezőtlen idő esetén az Erdélyi Párt intézőbizottsági ülését a Vigadóban tartják meg.

A miniszterelnöki fogadtatás hivatalos meghívóját kibocsátó Dr. László Dezső Csikvármegye főispánja az intézőbizottsági ülésen való megjelenésre felkéri az összes hivatalfőnök és vezetőjük alatt álló összes tiszviselő urakat, akiket a hivatal ellátása nem tart vissza.

As intézőbizottsági gyűlés után a csiksomlyói kegytemplomot látogatja meg és egy székely közbéd elfogyasztása után azonnal tovább folytatja útját Gyergyóba, ahonnan a miniszterelnököt még asnap este Beszterecére viszi a magyar kötelesség utja.

Csikvármegye székely népe öntudatos komolysággal készül a magyar miniszterelnök fogadására. A székely vendégszeretethez egész lelkét adja ehhez az alkalomhoz, hogy ezzel is kifejezésre juttassa a magyar kormány gondos-sága és testvéri szeretete fölött érzett háláját.

Est az ünnepi lélekkel vegyük körül a magyar kormány fejét, aki annyi melegséggel és nemzetünk küzdelmét olyan kemény céltudatossággal szolgáló elhatározással jött a Székelyföldre, hogy megerősítsen hitünkben és biztonságunkban.

Nincsen sok idő az ünneplésre. A magyar miniszterelnököt sem az ünnep, hanem a meg-





